

春风化雨“廉花”开 如皋市交通产业集团廉洁文化建设浸润人心

近年来，如皋市交通产业集团不断加强国有企业廉洁文化建设，主动融入整治和预防腐败体系“大格局”之中，增强了廉政文化的影响力、感染力和感召力，营造了“春风化雨、润物无声”的廉洁文化氛围。

坚持“两培育”工程。一是着力培育做好企业生产经营管理工作，不断提高全体职工物质文化生活水平，增强职工队伍的凝聚力，让职工有归属感，为企业廉政文化建设提供了广泛的群众基础。二是集团党委、纪委把培育良好廉政“家风”作为廉洁文化建设的“突破口”，通过党委先行、班子垂范，一级做给一级看，自上而下营造廉洁“家风”。将良

好家风融入企业廉洁文化建设和党员干部的日常工作、生活、学习中，培育出良好的政治风气。

注重实现“三转化”。一是外化于行，将廉洁文化转化为企业改革发展的实践成果，深入推进廉洁文化“进项目、进工地、进班组、进家庭”。加强文化阵地建设，充分运用集团廉洁文化教育基地、廉洁文化墙、廉洁文化展示板、廉洁文化公众号等阵地，宣传廉洁故事，总结先进经验，弘扬廉洁事迹，加强思想引导和灵魂共振。同时注重加强标杆示范，着力培育廉政标杆，宣传典型事迹，发挥示范带动作用，激励党员干部见贤思齐，勤廉从业。二是内化于

心，注重将廉洁文化转化为职工立身处世的行为自觉。总结提炼传统文化中的民本思想、立志思想、廉洁思想等优秀传统文化，教育党员干部和普通职工，发挥传统文化的精神纽带作用，从而使干部职工对企业廉洁文化产生思想共鸣。同时，坚持用身边典型案例警示人，以“小案例”剖析“大问题”，让党员干部真正把自己摆进去，反躬自省，警钟长鸣，把写在纸上的教训变为记在心里的敬畏。三是固化于制，将廉洁文化建设转化为企业发展规划和党委工作重点，按照“党委领导、党政齐抓、纪委统筹、部门协作”的要求，分解落实建设责任，扎实推进廉洁文化

从“口头上”落实到“行动中”。突出硬性约束，规范党员干部和普通职工言行。精准把握运用监督执纪第一种形态，对苗头性、倾向性问题进行提醒教育，抓早抓小，防微杜渐。

目前，如皋市交通产业集团廉洁文化建设已经浸润进广大干部职工心田，“以廉为美、以廉为荣”已经形成企业新风气。近年来，该集团用好文艺创作载体，开展丰富多彩的廉洁文化创建活动，将廉洁文化渗透到集团发展的各个角落，持续助推集团党风廉政建设和反腐败工作的不断深入，为实现“文化强企”战略奠定坚实的基础。

储开辉 裴宏连

新如皋

特约编辑：丁左君 鲍晓明
钱春妮 王琦
邮箱：xmwsqbxxrg@163.com



近日，如皋持续“高烧”不退，给一线工作人员带来了极大“烤”验。如皋市城市建设管理综合执法大队的队员们不惧酷暑，顶骄阳、抗酷暑、战高温，坚守在城市管理第一线。

7月14日下午，在如皋市委网信办、市委统战部的指导下，南通雒水文化传媒有限公司党支部联合如皋新城吾悦广场开展“大爱如皋 e 起行——清凉一杯水”网络公益活动，为如皋城管队员们送来了120箱共计1800瓶水。

虽然天气炎热，身处一线的城管队员却感受到了独有的“清凉”，如皋市城市建设管理综合执法大队办公室主任朱拥军说：“非常感谢大家的爱心！虽然酷暑难熬，但作为城管人，我们一定尽职尽责，继续坚守岗位，用实际行动为广大居民营造一个干净、整洁、舒适的生活和工作环境。”

爱心多一份，清凉一座城。连日来，如皋城管每天送出100多份绿豆汤或酸梅汤，给在烈日下辛勤劳动的劳动者。今天收到的这1800瓶水一部分会分发给一线的执法人员和市容协管员，另一部分会分送到皋城驿站，提供给有需要的户外工作者。

如皋吾悦广场工程物业副总经理谢正君说：“这么热的天如皋城管人每天坚守本职岗位，辛苦了！我们送来的是一份清凉，更是一份敬意，感谢他们为建设整洁美丽城市环境的辛勤付出。”

截至目前，“大爱如皋 e 起行——清凉一杯水”网络公益活动已开展3场，为如皋市公安局巡特警大队、如皋市消防救援大队、如皋市城市建设管理综合执法大队送出300箱共计4500瓶水。王琦

酷暑送「清凉」致敬坚守高温一线的如皋城管人

如皋市举办“印象白蒲”征文比赛颁奖仪式



7月15日，由南通市作家协会、如皋市白蒲镇人民政府共同主办的“印象白蒲”征文颁奖活动在如皋市图书馆举行。南通市作家协会主席储成剑、如皋市作家协会主席季健、白蒲镇人大主席王亚明、白蒲

镇文联主席石春晖参加活动。

白蒲，始建于东晋义熙七年，产业资源丰富，人文底蕴深厚，是著名的体育之乡、民间艺术之乡、建筑之乡和长寿之乡。近年来，白蒲镇的面貌发生了翻天覆地的变化，道路更加畅通、村庄更加美丽、乡风更加文明、生活更加幸福。本次征文很有意义，通过笔触展现了白蒲镇“新农村、新风貌、新时代”的勃勃生机。

“各位作家抒发了自己对白蒲

人文、历史、文化、生活、景点等现实印象，作品真切动人，用文字展现新时代背景下的白蒲新兴景象，进一步提高了白蒲在文学、文化等领域的影响力。”白蒲镇人大主席王亚明在致辞中表示，希望各位作家能继续关注白蒲，描写白蒲，向读者们展现更加多姿多彩的全景白蒲，写出更多更好的讴歌白蒲发展、弘扬务实为民的好作品。

征文比赛评选共产生一等奖1

名、二等奖4名、三等奖6名、优秀奖10名及入围奖9名，其中不少作品被多家媒体选用刊登，极大地提升了古镇白蒲的知名度和美誉度。

“我小时候一直在白蒲生活，所以对白蒲有着深厚的情感。”获奖者钱玉娟边回忆边说，这些年来白蒲的发展日新月异，今后将继续用文字书写对家乡的思念，用心用情讲好白蒲故事。

李锐敏

如皋市搬经镇：深学细照求实效 担当作为开新局

梦想从学习开始，事业从实践起步。自2022年江苏“学习达人”挑战赛开赛以来，如皋市搬经镇各支部迅速行动，掀起了一股“比学赶超”的学习热潮。

线上线下融合学

“学而时习之，不亦乐乎”。登录“学习强国”汲取营养已经成为了搬经镇党员干部的一种习惯，为更好的引导党员干部增强建功立业的责任感和使命感，搬经镇主要领导带领党员干部重走“五一农民暴动首攻文武殿遗址”，参观如皋革命奋斗史宣传展板，学习百年党史，以学风大转变促进工作作风大转变，推动线上学习教育与岗位建功相结合，在全镇掀起一场学习热潮。

此外镇文化馆专门开放搬经红



色历史专题展馆，让前来参观的党员、群众、学生通过照片影像和实物资料，重温革命先烈的峥嵘岁月和光辉足迹，深刻感受老一辈中国共产党人的奋斗牺牲和使命担当。

以赛促学争先进

搬经镇组织各支部优秀学习代表参加全镇“学习达人”挑战赛，比赛现场选手们使用手机在“学习强国”平台进行作答，选手们争分夺

秒、全神贯注、冷静答题，展现出过硬的理论素养和丰富的知识储量。新入职单位的年轻同志表示，“此次‘学习达人’挑战赛每个环节都很紧张，在备赛的过程中，让我对新思想、新理论、新政策等有了更深层次的理解，自己的知识储备量不断增大。

除此之外，各部门各村居纷纷组织党员干部、网格员一起参与学习打卡，利用零碎时间，补充新知识，提升为民办事的能力。除了晒分，大家还会坐在一起交流错题，解锁新技能。

学习感悟分享学

君子之学必日新，日新者日进也。各支部“学习达人”们还会在每个月主题党日上分享各自的学习心

得。王建军是镇农业农村局的一名工作人员，也是该支部的“学习达人”。平时他除了自己学以外，还会带动其他同事一起学，将自己的学习心得分享给其他人，与同事一起探讨，学习乡村振兴新政策，新方针。王建军表示，平时的积累让他在答题过程中更加得心应手，工作思路也变得更加开拓。“学习强国”已经成为我服务群众、提升工作质量的一个重要工具，不知不觉我的年度积分已经达到了8000多分。”

未来，搬经镇将结合新时代文明实践站，让“学习强国”走进搬经群众生活，把党的声音传递到各基层，激发学习热情，唱响主旋律，当好新时代新征程的奋斗者、奔跑者。

王明雁

如皋经济技术开发区“学习达人”挑战赛强势出击

7月8日上午，如皋经济技术开发区(城北街道)“学习达人”挑战赛开赛，来自各村(社区)、机关各部门、各企事业单位的48名党员群众参赛。

本次比赛共设置了争先晋级、分秒必争、双人角逐三轮竞答环节，48名选手通过层层关卡，最终决胜出了6名优秀奖、3名三等奖、2名

二等奖、1名一等奖。

“每天登陆‘学习强国’学习打卡已经成为我的一种习惯了，答题真的是非常好的学习方式，展示的都是知识要点，大大提升了学习效率。现在一天不答题，我就觉得好像有什么事没做。”来自开发区投资促进局的陈旭在“分秒必争”环节答对了128道题，他激动地和其他参赛

队员分享自己的学习心得。

下一步，开发区(城北街道)还将继续放大学习效应，创新学习形式，丰富活动载体，依托新时代文明实践所(站)、农家书屋、百姓茶馆等阵地，开展形式多样的“学习达人”趣味竞答。发挥“学习达人”模范引领作用，带动更多的党员群众参与进来，进一步放大“学习强国”APP



的覆盖面和影响力，掀起一股浓烈的“指尖学习”新风尚。

葛昌宏